# 全星升級鑑賞會 「旅行星管家」 活動辦法

上線時間:1/23(三)12:00-2/9(日) 21:00

Galaxy S25 旗艦系列隆重登場·攜手知名韓系 YouTuber·現場運用全新升級的 Galaxy AI 神隊友,一鍵打造輕鬆旅行星體驗,一起重新定義你的專屬旅程!

活動日期:2025/02/07(五) -2025/02/09(日)

- 1. 活動內容:活動全程採預約報名方式,參加者線上成功報名後,於指定報名日期與場次至該門市報到後,由現場工作人員引領進店。本次活動將由主持人與旅遊達人一同帶領你體驗新升級的 Galaxy AI、參加者現場完成體驗並填寫活動問卷後可兌換限定鑑賞禮,後續亦可留於門市賞機、預購,現場預購完成可加碼獲得限量購機禮。
- 2. 報名方式:透過台灣三星電子 LINE OA(@samsungtaiwan)線上報名 https://samsung.pse.is/6un65u
- 3. 報名截止時間:活動2日前的20:00前截止。
- 4. 活動適用門市及場次時間表 (各場次實際營業時間及活動時間依各門市公告為主):

編號	門市		活動場次及時間	地址
1	三星旗艦體驗館	微風南山	2025/02/09(日) 14:30-21:30	台北市信義區松智路 17 號 2 樓
2	三星體驗館	台北三創	2025/02/07 (五) 14:30-21:30	台北市中正區市民大道三段 2 號 1 樓
			2025/02/08 ( 六 ) 14:30-21:30	
3	三星體驗館	士林文林	2025/02/07 ( 五 ) 17:30-21:30	台北市士林區文林路 95 號 2 樓
4	三星體驗館	蘆竹台茂	2025/02/09(日) 14:30-21:30	桃園市蘆竹區南崁路一段 112 號 4 樓
5	三星體驗館	台中逢甲	2025/02/08 ( 六 ) 14:30-21:30	台中市西屯區逢甲路 10 號
6	三星體驗館	文心秀泰	2025/02/09(日) 14:30-21:30	台中市南屯區文心南路 289 號 1 樓
7	三星體驗館	台南南紡	2025/02/08 ( 六 ) 14:30-21:30	台南市東區中華東路一段 358 號
			2025/02/09(日) 14:30-21:30	
8	三星體驗館	高雄瑞豐	2025/02/08 ( 六 ) 14:30-21:30	高雄市鼓山區裕誠路 1111 號、1113 號
9	三星體驗館	高雄建國	2025/02/07 (五) 17:30-21:30	高雄市三民區建國二路 192 號

#### 5. 線上報名限定星粉禮:

透過線上報名鑑賞會且為正取資格者·並於活動當日完成現場體驗者,即可獲得限定星粉禮「神隊友旅行組(輕巧行李秤+行李摺疊袋)」 乙份(建議售價600元)。各門市數量有限·送完為止。(備取遞補者及現場報名者不適用)



## 6. 活動限定預購禮: mysoda WOODY 木質氣泡水機(含氣瓶一入), 建議售價 4,990 元

凡參與「全星升級鑑賞會 旅行星管家(以下簡稱鑑賞會)」活動·並於參加活動當日完成預購 Galaxy S25 旗艦系列之消費者·即可加碼獲得「mysoda WOODY 木質氣泡水機(含氣瓶一入)·建 議售價 4,990 元」兌換券乙張·數量有限·送完為止。

### 【限定預購禮注意事項】

- (1) 適用機型: Galaxy S25 旗艦系列。
- (2) 僅限上述指定三星體驗館/智慧館適用,不適用於電信商、通路商及網路通路。
- (3) 一組預購序號,可獲得兌換券一張;每張兌換券限兌換一組贈品。欲領取贈品之消費者,須於 2025/02/11(二)-2025/02/16(日)依上述門市營業時間結束前,攜帶本人身分證明文件 (本國人士依據身分證、健保卡、駕照擇一,外籍人士則依據護照作為身分驗證文件)親自至 指定預購門市,以預購序號及身分證件進行資格驗證,並完成預購付款後,出示「mysoda WOODY 木質氣泡水機(含氣瓶一入)」兌換券,即可獲得乙份,逾期視同放棄。
- (4) 兌換券若經塗改、變造、毀損,台灣三星保有權利不予認列;兌換券若遺失不予補發。
- (5) 贈品限領取乙次。

#### 7. 活動注意事項:

- (1) 鑑賞會活動時間約為60分鐘,請務必保留足夠的參與時間。
- (2) 活動採實名制, 欲參與本活動者皆須報名, 且無法攜伴參加, 敬請見諒。
- (3) 每人僅限報名一間門市及一個時段,不得重覆報名;重複報名者,視同放棄活動資格。
- (4) 線上預約報名成功者·請於該報名場次的前 15 分鐘報到 (若報名場次為 14:30·則需於 14:15-14:30 完成報到); 超過報到時間者·視同放棄活動資格。
- (5) 本活動贈品數量有限,送完為止;且不得要求變換獎項、折抵現金或其他商品。
- (6) 活動參加者保證所有填寫或提出之資料均為真實且正確·並未冒用或盜用他人資料;如有不實或不正確資訊·台灣三星有權拒絕參加者參加本活動。
- (7) 本活動將全程進行影像錄影做為成果紀錄使用,若報名參與,即代表同意授予肖像權作為活動 露出使用。
- (8) 若有對於本活動有任何問題,請洽「全星升級鑑賞會」活動小組,聯繫方式:02-2302-5219

(週一至週五 11:00~18:00)。

(9) 如有未盡事宜,台灣三星有最終解釋權,並保留隨時修改或終止活動內容之權利。

## 【個人資料保護法告知事項】

台灣三星向您蒐集個人資料,蒐集之目的係作為本次活動聯繫以及將來三星電子產品行銷資訊分享之用。台灣三星將於蒐集後自行或委託第三人於上述蒐集目的範圍內處理或使用您的個人資料。您可依法向台灣三星請求查詢閱覽、製給複製本、補充更正、停止蒐集處理利用或刪除您所提供的個人資料。您也可以選擇不提供個人資料,但您的參加或得獎資格可能因程序未完備而喪失。